

## 财政部将开展新能源车推广应用补助资金检查

为贯彻落实党中央、国务院要求，规范新能源汽车推广应用补助资金管理使用和严肃财经纪律，坚决打击各类骗补和寻租行为，促进新能源汽车产业健康、可持续发展，财政部定于2016年2月1日起至3月下旬，组织各地专员办开展新能源汽车推广应用补助资金专项检查。

此次检查涉及北京、上海、江苏等25个省市，覆盖全部2013-2015年度获得中央财政补助资金支持90家新能源汽车生产企业，延伸部分购买使用新能源汽车的企事业单位以及地方政府相关部门。检查将重点核实企业是否虚报冒领中央和地方财政补助资金、获取财政补助资金的新能源汽车是否闲置或提前报废、地方政府相关部门对企业上报资料审核和资金监管是否到位等情况。检查期间将对新能源汽车推广应用有关政策的落实情况和政策执行中存在的问题开展专题调研。

遵照国务院领导的批示精神，对查出的违法违规问题，财政部将依法进行严肃处理，涉嫌犯罪的，将移交有关部门进一步查处。同时，财政部将结合检查发现的问题，进一步研究完善制度，强化专项资金管理。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/89336.html>